

晒照片、求答疑、找老乡、混“脸熟”……

准大学生网上憧憬大学生活

本报讯 (记者周阳 实习生朱伟夫)眼下,高考录取尚未结束,但准大学生们已经迫不及待对即将开启的大学生活充满憧憬。近日,记者打开咸宁两所高校的网上贴吧,首页有近一半的帖子是关于准大学生的:学校怎么样?专业怎么样?有没有老乡?还有准大学生发帖晒照片,求照顾等等。

“求问学姐学长,学校里有WI-FI吗?”“开学后可以转专业吗?”“电子信息科学技术这个专业怎么样,跪求学哥学姐意见。”“开学后想进社团,却不知道有哪些。”在湖北科技学院和咸宁职业技术学院贴吧上,准大学生们求答疑的帖子数不胜数,最关注的问题是学校条件、专业情况、社团情

况等。

“新一届有没有南昌的?”“安徽铜陵新生求带啊!”一些外省的准大学生则忙着在贴吧里找老乡,甚至还有准大学生为了找到老乡,不惜在帖子上晒出自己的QQ号。在贴吧上,准大学生们还表现出自己个性化的一面,直接发帖晒照片,并称“大一新生,混脸熟”。当然,贴吧里也不乏准大学生们提出些新奇的问题,如“听说学校男女比例1:8,不会是真的吧!”等这些雷人问题。

记者发现,学长学姐们也乐意在贴吧给这些准大学生们答疑解惑。湖北科技学院贴吧里,一则“让学弟学妹更了解湖科”的帖子

已有近300人跟贴。在咸宁职院贴吧,有学长学姐晒出新生咨询交流群,为准大学生们排忧解难,更好地了解学校。

在贴吧里,还有不少学校社团发布招新贴,并附上以往活动照片,以求吸纳人才,引来不少准大学生们围观。

建议:网上交流,保持理性

准大学生们善于运用网络,在贴吧中交流沟通、结交朋友、张扬个性,但切不可失去理性。一方面,应注意保护自己的隐私,防止给不法分子以可乘之机;另一方面,要学会筛选信息,判断信息的可信度,警惕一些虚假宣传,小心上当受骗。

刚买的手机就降价

物价部门调解退回202元

本报讯 (记者傅辉)刚买的手机不到两天,手机专卖店就贴出了降价海报。消费者向市物价局投诉后,手机店退还了202元。

7月16日,市民王先生在温泉某专卖店花1800元购买了一款三星手机。18日,他路过该店时,却看到店门口贴有一张降价海报,其中王先生购买的那款手机便宜了202元。当王先生向销售员询问时,销售员迅速走出店面将海报撕了下来,却并未对王先生进行解释。

随后,王先生向市物价局价格举报中心投诉。市物价局执法人员将王先生购机发票和所拍照片作为证据保存了下来,并立即展开调查。24日,市物价局执法人员电话通知王先生到手机店领回多收的202元。同时,物价部门当场要求手机店加强整改,规范价格标示,要兑现促销活动承诺,标明活动起止时间。

严打赌博机

25日下午,温泉公安分局三号桥派出所出动警力,对位于城区潜山商业街内的一家电玩城进行突击检查,现场捣毁正在营运的赌博机50余台,抓获经营及参赌人员80余人。

赵骥 王为/摄



4岁女童右手卡进商场扶梯

所幸救援及时,送医诊治已无大碍

本报讯 (记者毛亚轩 见习记者石晴)25日上午10时许,在市区某大型卖场内发生惊心一幕:一名4岁大女童的右手卡在了2楼的自动扶梯底部,所幸被商场工作人员及时救出,送医诊治后已无大碍。

当日下午1时30分许,记者赶到商场一楼大厅了解到,卡住女童右手的自动扶梯位于靠金银展柜一侧。涉事扶梯已恢复运作,商场内的工作人员对上午发生的一幕闭口不谈。在商场二楼,一位陈姓鞋具店老板告诉记者,上午10时许,一对男女带着4名孩子到店里来选购鞋具。期间,两名年纪较小的孩子在店外自动扶梯旁玩耍,由于鞋店大门

正对自动扶梯,孩子的一举一动全在眼下,这对男女也就没有让孩子回到身边。“4个孩子中,大的看上去了六七岁左右,小的有4岁左右。”陈老板说。

就在这对男女在挑选鞋子时,店外却传来了4岁女童的哭声。“听到哭声,男子慌忙跑出去查看,却看到4岁小女孩的右手卡进了自动扶梯底部,怎么也拔不出来。”陈老板回忆,女童右手卡进去后,扶梯已经自行停止运作,但男子还是不放心的按下了扶梯旁的紧急停止按钮。此时,商场保安和工作人员已经赶到现场,很快便打开了扶梯底部挡板,将女童救出,并与那男女一同将女童送往市

中心医院同济咸宁医院。

记者就女童手卡电梯一事向该卖场物业管理方进行求证,一名工作人员表示,负责此事的现场管理部门拒绝接受采访。

据医院急诊大厅外科丁医生介绍,经过拍片等一系列检查后,诊断女童受困右手手指关节活动正常,手中部分软组织受挤压有轻微挫伤,大拇指略有破皮处。“小女孩的手右情况还好,并无大碍。”丁医生庆幸地说。

对此,丁医生提醒广大家长应加强对孩子的看管,在公共场合要避免幼小儿童独处,加强孩子的安全防范意识教育。

“避暑休闲游”掀起热浪

咸宁漂流景区受宠

本报讯 (记者吴青朋 实习生潘漩)高温酷暑天气让旅行社迎来新的旅游高峰,不少市民纷纷选择避暑休闲游。

针对连日高温,不少旅行社顺势推出了多条清凉线路,如青岛双飞5日游、青海双飞6日游等线路颇受追捧,而我市漂流、避暑的旅游景点也受到青睐。

据悉,近期我市太阳溪、盘龙溪、嫦娥谷等景点人气飙升,游客量不断增多,其中多为武汉、鄂州等周边城市的游客。

咸宁谱爱医院
 XIANNING PUAI HOSPITAL
 咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

**治鼻炎、鼻窦炎
到谱爱医院**

**{德国DNR低温等离子技术}
微创无痛/无需开刀/无需住院/恢复快速}**

(鄂)医广[2013]第05-10-187号

健康热线:0715-8828288

地址:咸宁市咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)
 乘车路线:市内乘1路、K1路公汽至谱爱医院站下即到

创咸宁妇科第一品牌

**看妇科 / 找专家
到谱爱医院**

{绿色精品妇科 缔造完美女人}

妇科炎症/宫颈疾病/终于意外妊娠/女性不孕/妇科整形
 (鄂)医广[2013]第05-10-187号

咸宁谱爱医院 | 健康热线:0715-8828288

咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

现代驾校:优秀驾驶员的摇篮

**培训 A1、B2、C1、C2 驾驶员
可选择白天班、夜班二种时段学车。**

**电话:8255491、8271050
地址:咸宁市温泉交通路9号**

L 雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
 电话:8263689 18907249913
 地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
 网址:www.lwgw.com